

PAYMENT OPTIONS

SQUARE PAYMENT - Please scan the QR Code or go to: https://square.link/u/7HTMaAk1



Pay directly at any SCOTT CREDIT UNION BANK

Go to any branch of SCU. Fill out a counter deposit slip and add your name/address on the front of the slip. Deposit into the Keller Williams Marquee Property Management Division account.

Account Number: 1210002251630

***Please make sure to add your name and property address when paying through Sco8 Credit Union** **NOTE: FDIC limits \$500.00 on CASH deposits into the account. **

Electronic Transfer any SCOTT CREDIT UNION BANK

SCU Bank Keller Williams Marquee Routing Number: 281077522 | Account Number: 1210002251630 ****DO NOT WIRE TRANSFER as there will be fees assessed to you and to us. ANY FEE assessed to Keller Williams Marquee will be added to your account. ****

Money Order or Cashier's Check

Make payments payable to Keller Williams Marquee. The mailing address is: 1254 University Drive Suite 200B, Edwardsville IL 62025. ATTN: Keller Williams Marquee/JJK Home Network **PLEASE NOTE: Personal Checks cannot be accepted for late rents, application fees or holding deposit transactions. If unsure, please verify before sending. **

Pay directly at the Keller Williams Marquee Office

Office hours are MONDAY-FRIDAY, 8:30am to 5:00pm. Dropping rent at the front desk can be done during these hours without an appointment. If you need to speak with someone, please schedule an appointment. **You can also use our drop box located on the North side of the building on the metal door to the left of the glass doors.

1254 University Drive Suite 200B | Edwardsville, IL | 62025 Rental.leads.soldonjjk@gmail.com | 618-427-8773